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koot ja tarvikkeet‌
Koot:  37 (39) 42‌

Lanka:  nurja tough sock 420 m / 100 g
75 % superwash vi l la  /  25 % polyamidi .  Fingering-vahvuista lankaa kuluu

sukkapari in arviolta 70 -  90 grammaa‌

Puikot: ‌ sukkapuikot nro 2½ tai  käsialan mukaan‌

Tiheys:  ‌32 s x  44 krs = 10 x 10 cm si leästä neuleesta mitattuna‌

Muut tarvikkeet:  ‌lukittava si lmukkamerkki , ‌ ‌mittanauha,  parsinneula
päättelyyn‌

OHJEESSA KÄYTETYT LYHENTEET JA MERKIT‌
o‌ :  o ikein‌
n‌ :  nurin‌
lk‌ :  langankierto‌
2 o yht‌ :  2  oikein yhteen‌
2 n yht‌ :  2  nurin yhteen‌
nosta 2 o ja neulo ne yhteen‌ :  s i irrä s i lmukat yksitel len oikeal le
puikol le  kuin neuloisit  ne oikein,  ja  neulo ne takareunoistaan
oikein yhteen‌



Luo sukkapuikoille 60 ‌(65) ‌70 silmukkaa ja yhdistä suljetuksi neuleeksi. Neulo 2 o, 3
n-joustinneuletta 8 cm.‌ ‌

Valmisteleva kerros: *1 o, lk, 1 o, 1 n, 2 n yhteen*. Toista *-* kerroksen loppuun
saakka. Puikoilla on edelleen 60 ‌(65)‌ 70 silmukkaa.‌ ‌
Neulo 3 o, 2 n -joustinneuletta 3 krs.‌

Aloita mallineule:‌ ‌
1.krs: *nosta vasemman puikon 3. silmukka kahden edeltävän silmukan yli ja tiputa se‌
puikolta, 1 o, lk, 1 o, 2 n*. Toista *-* kerroksen loppuun saakka.‌ ‌
2. - 4. krs: 3 o, 2 n‌

Sukkaan muodostuu 12‌ (13)‌ 14 pystysuuntaista palmikkokolumnia. Toista kerroksia 1 -
4 yhteensä 7 ‌(8)‌ 9 kertaa, tai kunnes sukan varsi on haluamasi mittainen. Mallikuvien
sukan varren mitta on venyttämättä yhteensä 18 cm.‌

KANTAPÄÄ‌

Siirrä kerroksen viimeinen silmukka 1. puikon ensimmäiseksi. Neulo 29 ‌(29)‌ 34 o,
siirrä 2. puikon viimeinen s 3. puikolle. Kantalapussa on 30‌ (30) ‌35 s. Kantalapun
kumpaankin reunaan jää 1 reunasilmukka joiden välissä on 6 ‌(6)‌ 7 palmikkokuviota.‌ ‌
Käännä työ.‌

KOKO 3:‌
1.krs (NP):‌ Nosta 1. s o neulomatta, *nosta 1 n neulomatta lanka työn edessä, 1 n*
toista *_* kunnes puikolla on jäljellä 2 s. Nosta 1 n lanka työn edessä, neulo puikon
viimeinen s oikein.‌ ‌
2.krs (OP):‌ nosta 1. s neulomatta, neulo krs oikein.‌ ‌

KOKO 1 JA 2:‌
1.krs (NP):‌ Nosta 1. s o neulomatta, *nosta 1 n neulomatta lanka työn edessä, 1 n*
toista *_* kunnes puikolla on jäljellä 1 s. Neulo puikon viimeinen s oikein.‌ ‌
2.krs (OP):‌ nosta 1. s neulomatta, neulo krs oikein.‌

Toista näitä kahta kerrosta vielä 14 ‌(15)‌ 16 kertaa. Kantapään oikean puolen
pystysuorista riveistä on laskettavissa 15 ‌(16)‌ 17 nostetun s:n kerrosta.‌

Oletko halunnut tehdä näyttäviä palmikkosukkia, mutta silmukoiden siirtely
hermostuttaa? Paju-sukkien kuviointi tehdään silmukoiden nostoilla ja
langankierroilla, joten varsinaisia palmikonkiertoja ei tarvitse jännittää.‌ ‌

Malli sopii hyvin sekä yksi- että monivärisille langoille.‌

ohje‌



Kantapään käännös aloitetaan nurjalta puolelta. Puikolla on edelleen 30 ‌(30) ‌35
silmukkaa.‌
NP:‌ Nosta 1 o neulomatta, 16 ‌(16)‌ 18 n, 2 n yht, 1 n. Käännä työ.‌
OP: ‌Nosta 1 o neulomatta, 5 ‌(5)‌ 5 o, ssk, 1 o. Käännä työ.‌ ‌

Työhön jää pieni rakonen nostetun silmukan ja neulomattomien silmukoiden väliin.
Jatkossa neulot raon molemminpuoliset silmukat yhteen.‌ ‌

NP:‌ Nosta 1 n neulomatta, 6 ‌(6)‌ 6 n, 2 n yht, 1 n.‌ ‌
4. krs / OP:‌ Nosta 1 o, neulo o kunnes jäljellä on 1 s ennen rakoa, nosta 2 o ja neulo ne
yhteen takareunoista, 1 o. Käännä työ.‌
5.krs / NP: ‌Nosta 1 n neulomatta, neulo n kunnes jäljellä on 1 s ennen rakoa, neulo 2 n
yhteen, 1 n. Käännä työ.‌

Jatka toistamalla kerroksia 4 ja 5. Kavennusten jälkeen puikoilla on 18‌ (18)‌ 20
silmukkaa ja olet viimeksi neulonut oikean kerroksen.‌ ‌

Poimi kantalapun reunasta reunasilmukoiden väleistä 15 ‌(16)‌ 17 + 1 silmukkaa. Jatka
jalkapöydän päällä palmikkokuviota kerrokselta 1. Huomioi, että jalkapöydän
silmukoista ensimmäinen ja viimeinen neulotaan nurin. Kun olet neulonut puikon 4
silmukat, aseta työhön lukittava silmukkamerkki merkitsemään
kerroksenvaihtumiskohtaa.‌

Poimi ja neulo kantalapun reunasta 1 + 15‌ (16)‌ 17 uutta silmukkaa. Neulo vielä 9 ‌(9)‌ 10
s seuraavalta puikolta, olet nyt keskellä kantapäätä. Jatka neulomista, kunnes olet
kerroksenvaihtumiskohdassa.‌

Aloita kiilakavennukset:‌
1.krs:‌ 1. puikolla neulo 1 o, nosta 2 o ja neulo ne yhteen takareunoistaan. Neulo o,
kunnes puikolla 2. puikolla on jäljellä 3 s. Neulo 2 o yht ja 1 o.‌ ‌
Jatka puikoilla 3 ja 4 valepalmikkokuviota. Olet kaventanut kerroksella kaksi
silmukkaa.‌ ‌
2.krs: ‌Seuraava kerros neulotaan ilman kavennuksia. 1. puikon toinen silmukka
neulotaan takareunasta oikein.‌

Toista näitä kahta kerrosta, kunnes olet kaventanut kantakiiloissa niin, että työssä on
60 ‌(65) ‌69 silmukkaa. Jalkapohjan puolella on 30 ‌(30)‌ 34 s ja jalkapöydän puolella
30 ‌(35) ‌35 s.‌

Jatka neulomista, kunnes sukan pituus kantapäästä mitattuna on 17‌ (20)‌ 22 cm ja olet
neulonut viimeisenä kerroksen 4. Työ valmistellaan jalkaterän kavennuksia varten
seuraavalla kuviokerroksella, jolla ei enää tehdä langankiertoja.‌ ‌



Krs 1:‌ Neulo jalkapohjan silmukat o.‌ ‌
Neulo puikoilla 3 ja 4 seuraavasti: 1 n, *nosta vasemman puikon 3. s kahden edeltävän
silmukan yli ja tiputa se puikolta, neulo 2 o, 2 n*. Toista *-* valepalmikoiden loppuun
saakka, mutta viimeisellä kerralla neulo vain 1 n.‌ ‌
KOKO 1:‌ Neulo vielä 1. puikolta 2 o.‌
KOKO 3:‌ Neulo vielä 1. puikolta 1 o.‌
Krs 2:‌ Neulo kerros sileää oikeaa ja järjestele silmukat uudelleen seuraavasti:‌

KOKO 1:‌
Puikolla 1: nosta 2 o ja neulo ne yhteen takareunoistaan, 11 o.‌ ‌
Puikolla 2: 11 o, 2 o yht, 1 o.
Puikolla 3: 13 o.‌
Puikolla 4: 13 o, siirrä viimeinen s puikolle 1.‌
Jokaisella puikolla on nyt 13 s, silmukoita on yhteensä 52.‌

KOKO 2‌ ‌
Puikko 1: Neulo 1 o, nosta 2 o ja neulo ne yhteen takareunoistaan, 12 o.‌
Puikko 2: Neulo 12 o, 2 s o yht, 1 o.‌
Puikot 3 ja 4: neulo 14 s o.‌ ‌

KOKO 3:‌
Puikko 1: Neulo 1 o, nosta 2 o ja neulo ne yhteen takareunoistaan, 13 o.‌
Puikko 2: Neulo 13 o, 2 s o yht, 1 o. Siirrä viimeinen s puikolle 3.‌
Puikot 3 ja 4: neulo 15 o.‌ ‌

Työssä on nyt 52 ‌(58)‌ 60 silmukkaa.‌
 ‌
1. krs: ‌Neulo 1 o, nosta 2 o ja neulo ne yhteen takareunoistaan. Jatka neulomista,
kunnes 2. puikolla on jäljellä 3 s. Neulo 2 o yht, neulo 1 o.‌ ‌
Toista samanlaiset kavennukset 3. ja 4. puikolla. Kerroksella kavennetaan neljä
silmukkaa.‌
2. krs:‌ Neulo 1. ja 3. puikon toinen silmukka takareunasta oikein, neulo muut silmukat
oikein.‌

Toista näitä kahta kerrosta vielä neljä kertaa, kunnes työssä on jäljellä yhteensä 32
(‌36)‌ 40 silmukkaa.‌ ‌
Toista pelkkää 1. kerrosta, kunnes työssä on jäljellä yhteensä 16 (20)‌ 20 silmukkaa.‌
Päättele silmukoimalla jalkapohjan ja jalkapöydän silmukat yhteen. Päättele
langanpäät.‌ ‌

Neulo toinen sukka samoin.‌

Valmiit sukat kannattaa kastella vedessä, jossa on seassa hieman villanpesuainetta.
Upota sukat veteen noin 15 minuutiksi, kaada vesi pois ja puristele sukista
ylimääräinen vesi. Levitä sukat vielä pyyhkeen päälle, kääri pyyhe rullalle ja puristele
vesi pois. Asettele kosteat sukat pingottimiin kuivumaan.‌



PAJU-sukat‌

Ohje on tarkoitettu vain yksityiseen käyttöön.‌
Ethän kopioi tai jaa ohjetta ilman lupaa.‌

Ethän myöskään myy ohjeella neulottuja sukkia.‌

Kiitos!‌
nurja.fi / Eveliina Eronen‌ #pajusukat‌


